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ПРОФИЛИРАНА ГИМНАЗИЯ “ХРИСТО БОТЕВ” гр. ДУПНИЦА 

ПРОТОКОЛ  
№ 1  

21.09.2022 г. 

за проведено заседание на Обществения съвет към Профилирана гимназия 
„Христо Ботев“, гр. Дупница 

 

  Днес, 21.09.2022 г., в 18:00 часа, в изпълнение на чл. 267, ал. 1 от Закона за 
предучилищното и училищното образование, се проведе заседание на Обществения 
съвет към Профилирана гимназия „Христо Ботев“ гр. Дупница 

 

 На събранието присъстваха 5 (пет) членове на Обществения съвет, директорът 
госпожа Мария Гиздова, госпожа Яна Анастасова-Христова – заместник-директор 
по учебната дейност и госпожа Гергана Рашева – заместник-директор по учебната 
дейност.  

Протоколът от заседанието се води от госпожа Яна Анастасова-Христова – 

заместник-директор по учебната дейност. 

Всички присъстващи на заседанието членове на Обществения съвет са 
регистрирани в присъствения списък, който е неразделна част от настоящия 
протокол. 

 Заседанието протече по предварително обявения от председателя на 
Обществения съвет дневен ред, както следва: 

 

1. Избор на председател на Обществения съвет. 

2. Одобряване на Стратегия за развитие на училището за периода 2020-

2024 година и приемане на Отчета за изпълнението й за учебната 2021/2022 година. 

3. Съгласуване на Мерки за повишаване качеството на образованието в 
училището. 

4. Съгласуване на Етичен кодекс на училищната общност. 

5. Съгласуване на Програма за предоставяне на равни възможности и за 
приобщаване на деца и ученици от уязвими групи за период – 2022-2023 година. 

6. Съгласуване на актуализирана Програма за превенция на ранното 
напускане на училище. 

7. Отчет за работата на Общетвения съвет при Профилирана гимназия 
«Христо Ботев», гр. Дупница за учебната 2021/2022 година 

8. Разни. 

 

По точка 1. от дневния ред- «Избор на председател на Обществения съвет», г-

жа Гиздова даде думата за изказвания. Госпожа Стефка Иванова предложи за 
председател на Обществения съвет г-жа Мария Чомакова. Други предложения не 

постъпиха и се премина към гласуване. 
Гласували: «за» - 4, «против» - няма, «въздържал се» - 1 

РЕШЕНИЕ: Общественият съвет при Профилриана гимназия «Христо Ботев» 

избра за председател на Обществения съвет г-жа Мария Чомакова. 
 

По точка 2. от дневния ред- „Одобряване стратегията за развитие на 
училището за периода 2020-2024 година и приемане на отчета за изпълнението й за 
учебната 2021/2022 година“, се изказа госпожа Гиздова. 

Госпожа Гиздова представи Стратегията за развитие на училището за периода 
2020-2024 година. Накратко представи съдържанието на разделите на Стратегията и 
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поясни, че към момента в нея няма измениния. Госпожа Гиздова представи и Отчета 
за изпълнението на Стратегията за развитие на училището за учебната 2021/2022 
година. 

Други изказвания не постъпиха и се премина към гласуване. 
Гласували: «за» - 5, «против» - няма, «въздържал се» - няма 

РЕШЕНИЕ: Общественият съвет при Профилриана гимназия «Христо Ботев» 

одобрява Сратегия за развитие на Профилриана гимназия «Христо Ботев» за 
периода 2020-2024 година и приема Отчета за изпълнението й за учебната 
2021/2022 година. 
 

По точка 3. от дневния ред «Съгласуване на Мерки за повишаване 
качеството на образованието в училището», се обсъди съдържанието на документа. 
В Мерките се акцентира върху вътрешната система за осигуряване на качеството на 
образованието и обучението, на показатели за измерване на постигнатото качество 
на образование в училището. Дейностите за повишаване качеството на образование 
и възпитание са конкретизирани със съотвентите срокове и отговорници. 

Други изказвания не постъпиха и се премина към гласуване.  
Гласували: «за» - 5, «против» - няма, «въздържал се»- няма. Документът беше 

приет.  
РЕШЕНИЕ: Общественият съвет при Профилриана гимназия «Христо Ботев» 

съгласува Мерки за повишаване качеството на образованието в училището. 

 

По точка 4. от дневния ред- «Съгласуване на Етичен кодекс на училищната 
общност», бе разгледан Етичен кодекс на Профилирана гимназия „Христо Ботев“. 

Изказвания не последваха. Госпожа Гиздова инфоримира представителите на 
Обществения съвет, че предстои избиране на Етична комисия в училището. 
 

Гласували: «за» - 5, «против» - няма, «въздържал се» - няма. Документът беше 
приет.  
РЕШЕНИЕ: Общественият съвет при Профилриана гимназия «Христо Ботев»  

съгласува Етичен кодекс на училищната общност на Профилриана гимназия 
«Христо Ботев». 

 

По точка 5. от дневния ред- «Съгласуване на Програма за предоставяне на равни 
възможности и за приобщаване на децата и ученици от уязвими групи период – 

2022-2023 година.», госпожа Гиздова запозна членовете на Обществения съвет с 
изготвената програма и акцентите в нея. 
Гласували: «за» - 5, «против» - няма, «въздържал се» - няма. Бе прието следното 

РЕШЕНИЕ: Общественият съвет при Профилриана гимназия «Христо Ботев»  

съгласува Програма за предоставяне на равни възможности и за приобщаване 
на децата и ученици от уязвими групи период – 2022-2023 година. 
 

По точка  6. от дневния ред: «Съгласуване на актуализирана Програма за превенция 
на ранното напускане на училище», представителите на Обществения съвет бяха 
запознати с документа. 

 

Гласували: «за» - 5, «против» - няма, «въздържал се» - няма, така бе прието 
следното 

РЕШЕНИЕ: Общественият съвет при Профилриана гимназия «Христо Ботев»  
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съгласува актуализирана Програма за превенция на ранното напускане на 
училище. 

 

По точка 7. от дневния ред: «Отчет за работата на Обществения съвет при 
Профилирана гимназия «Христо Ботев», гр. Дупница за учебната 2021/2022 година, 
беше дадена думата на г-жа Мария Чомакова – председател на Обществения съвет. 
Госпожа Чомакова направи анализ за работата на Обществения съвет през 
изминалата учебна година и взетите решения. През учебната 2021/2022 година са 
проведени 5 (пет) заседания на Обществения съвет. Преди всяко заседание е 
отправяна покана към всеки от членовете, като е определен срок, в който могат да се 
запознаят с материалите за всяко заседание. Всички заседания са надлежно 
протоколирани и докумнетацията се съхранява в училището. 
Общественият съвет и неговите членове полагат усилия и се включват активно в 
училищния живот, обсъждат важни теми, касаещи институцията, подкрепят 
ръководството и подпомагат развитието на училището. 
 

С гласували «за» - 5, «против» - няма, «въздържал се» - няма, бе прието следното 

РЕШЕНИЕ: Общественият съвет при Профилриана гимназия «Христо Ботев»  

приема Отчет за работата на Общетвения съвет при Профилирана гимназия 
«Христо Ботев» гр. Дупница за учебната 2021/2022 година. 

 

По точка 8. от дневния ред, г-жа Гиздова се допита до представителите на 
Обществения съвет за мнението им относно обявяване на прием след пети клас в 
Гимназията през следващата година.  
Госпожа Чомакова сподели, че училището има всички ресурси и подобен прием ще 
допринесе за доброто име и развитието на институцията. Г-жа Чомакова изрази 

притесненията си от факта, че петокласници ще трябва да се обучават съвместно с 
по-големите учиници. Госпожа Михайлова сподели мнението на г-жа Чомакова. 
 

Г-жа Гиздова се изказва, че училището разполага с добра МТБ и достатъчно 
педагогически специалисти, което е предспоставка за обявяване на подобен прием. 

Тя акцентира над факта, че има достатъчно средни училища в областта (и не само), 
където малки и големи ученици се обучават съвместно и това не би било проблем за 
Гимназията.  
Госпожа Гиздова допълни, че при реализиране на прием след пети клас в училището 

(имайки предвид и намаления брой паралеки през годините), ще се реши проблемът 

с намаляващия брой часове по определени учебни предмети и рискът за 

съкращаване на щатовете в гимназията ще намалее. 
Г-н Владимир Георгиев предложи за обсъжадане измененията на ПДУ – по-

конкрентно новите моменти в чл.87 (1), т. 45, т. 46 и т.47. Той изрзи пълната си 
подкрепа и положителна нагласа над забраната за ползване на телефони от 
учениците по време на час, както и конкретизирането на неподходящото за училище 
облекло. Господин Коларов изказа недоволството си от неприличното облекло на 
учениците в днешно време и също подкрепи промените в ПДУ.  
Госпожа Костова спомена, че ще е трудно за учителите да се справят с негативните 
нагласи на учениците, а госпожа Христова се изказа, че поради тази причина са 
въведени и съответните санкции при нарушения. Госпожа Гиздова каза, че 
недоволството винаги е само в началото и е важно да имаме подкрепата на 
родителите. 
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На основание на резултатите от проведеното гласуване Общественият съвет 
към Профилриана гимназия «Христо Ботев» взе следните решения: 

 

1. Общественият съвет при Профилриана гимназия «Христо Ботев» избра за 
Председател на Обществения съвет госпожа Мария Чомакова. 

2. Общественият съвет при Профилриана гимназия «Христо Ботев» одобрява 

Стратегията за развитие на училището за периода 2020-2024 година и 
приема Отчета за изпълнението й за учебната 2021/2022 година. 

3. Общественият съвет при Профилриана гимназия «Христо Ботев» съгласува 
Мерки за повишаване качеството на образованието в училището. 

4. Общественият съвет при Профилриана гимназия «Христо Ботев» съгласува 
Етичен кодекс на училищната общност. 

5. Общественият съвет при Профилриана гимназия «Христо Ботев» съгласува 
Програма за предоставяне на равни възможности и за приобщаване на деца 
и ученици от уязвими групи, период – 2022-2023 година. 

6. Съгласувана е актуализирана Програма за превенция на ранното напускане 
на училище. 

7. Общественият съвет при Профилриана гимназия «Христо Ботев» приема 
Отчет за работата на Обществения съвет при Профилирана гимназия 
«Христо Ботев», гр. Дупница за учебната 2021/2022 година. 

 

Госпожа Гиздова информира представителите на Обществения съвет, че 
всички разгледани документи ще им бъдат изпратени на електронната поща и ще 
бъдат публикувани в сайта на училището. 

След изчерпване на дневния ред заседанието на Обществения съвет към 
Профилриана гимназия «Христо Ботев» беше закрито. 

 

 

  

Протоколист:  ……………………………… 

   Яна Евгениева Анастасова-Христова 

 

 

 

  

Мария Георгиева Чомакова  ……………………………. 
 

ПРЕДСЕДАТЕЛ  
НА ОБЩЕСТВЕНИЯ СЪВЕТ 

  

  

 

 

  


